
AJUTORUL DE URGENȚĂ
Criterii de acordare
 Pentru familia sau persoana singură care se află în situație de necesitate cauzată de calamități naturale, incendii sau accidente.
Pentru familia sau persoana singură care se află în situații temeinic justificate, a căror situație socio-economică nu le permite ieșirea din situații critice stabilite prin anchetă socială.
Pentru persoanele a căror stare de sănătate dovedită cu acte medicale necesită intervenții chirurgicale sau procurarea unor medicamente sau echipamente medicale al căror cost  nu poate fi suportat din bugetul familiei sau nu este decontat de Casa de Asigurări de Sănătate.
Ajutorul de urgență se acordă o singură dată într-un an calendaristic.     
Acte necesare întocmirii dosarului pentru acordarea ajutorului de urgență

- Cerere tipizată ;
-   Acte doveditoare privind componenta familiei:
- Buletin de identitate sau carte de identitate sau carte de identitate provizorie pentru persoanele cu vârsta peste 14 ani ( copie si original);
- Certificate de naștere pentru persoanele cu vârsta sub 14 ani (original si copie);
- Certificat de căsătorie sau hotărâre judecătoreasca de divorț (original si copie ) după caz;
- Acte doveditoare privind veniturile realizate de toți membrii familiei;(adeverință salariu, cupon pensie, cupon alocație de sta, etc.)
- Adeverinta cu pozitia de rol de la Primăria Corcova
- Adeverință de venit de la administrația financiară 
- Certificat de încadrare în grad de handicap și cuponul de indemnizație ( dacă este cazul)
- Rețete pentru eliberarea tratamentului medicamentos
Pentru procurarea de implanturi, proteze, orteze, etc. să fie menționată valoarea totală și valoarea suportată de solicitantul
Pentru suportarea unei părți din datoriile pe care persoana le are la serviciile publice de strictă necesitate, acte doveditoare ( facturi, înscrisuri)
Documente justificative privind situația de urgență invocată și sumele solicitate, respectiv: acte care să justifice și să susțină cererea de ajutor de urgență (de ex. acte medicale, adeverință de la asociația de proprietari cu datoriile sau orice alte documente care să certifice existența situațiilor de necesitate deosebite ale familiilor)
- Alte documente necesare in funcție de caz;

